
„Indeksonline“: Српска листа одала почаст палим борцима ОВК; Српска листа: Били смо жртве „невиђене политичке подвале", остали смо у сали у тренутку када је косовска скупштина одавала пошту Харадину Баљи
четвртак, 01 фебруар 2018 14:04

Посланици Српске листе су у знак протеста напустили седницу покрајинског
парламента, након што су "били жртве невиђене политичке подвале", јер су, због
искљученог превода, остали у сали у тренутку када је косовска скупштина одавала
пошту преминулом терористи ОВК и ратном злочинцу Харадину Баљи, наводи се у
саопштењу.

  

  

"Несхватљиво је да у Европи данас једна институција, која се очигледно лажно
представља као демократска, одаје почаст ратном злочинцу и терористи, као што је
срамно и извргавати демократију руглу и посланике једне посланичке групе на превару
задржати у сали ускраћивањем превода", саопштила је Српска листа.
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  У саопштењу се наводи и да посланици Српске листе "наравно никада неће одаватипошту убицама српских очева, мајки и деце", као и да би, да су данас били информисанио намери скупштинског руководства, веома експлицитно и громогласно изразили својпротест и спречили овакав "јавни шамар српском народу и поновно убијање српскихжртава".  "Наши посланици су, наравно, пошто су схватили шта се догодило, демонстративнонапустили садницу парламента, а то су учинили и новинари српских редакција, којиматакође није било омогућено да на свом језику прате дешавања у сали", саопштила јеСрпска листа.  Српска листа се неће враћати на седницу парламента, како се наводи, док се не решипитање начина рада у парламенту и односа према изабраним представницима Срба.  "Не само због ускраћеног превода, већ због односа према нашем народу и његовимжртвама", саопштила је Српска листа, уз наглашавање да коструктивност њенихпосланика није безусловна.  „Indeksonline“: Српска листа одаје почаст палим борцима ОВК  Посланици Скупштине Косова минутом ћутања одали су почаст палим борцимаОслободилачке Војске Косова, односно покојном Хајредину Баљају, као и тројици палихбораца Захиру Пајазитију, Хакифу Зејнулаху и Едмонду Хоџи.  

  Било је и посланика Српске листе који су одали почаст палим борцима ОслободилачкеВојске Косова.    (Фонет, КоССев, Indeksonline)  
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